




【HP編】
―タイトル―
【東日本ブロック予選大会 Zoom観覧募集】２０２１年度全日本大学生中国語ピーチコンテスト（第２回）並び第２０回「漢語橋」世界大学生中国語コンテスト日本予選Zoom観覧募集！！


―本文―
来る５月２９，３０日、第２回全日本中国語ピーチンテスト並び第２０回「漢語橋」世界大学生中国語コンテスト日本予選の各５ブロック予選をZOOMで開催いたします。
今回は５月２９日１３：００～開催される「東日本ブロック予選大会」のZoom観覧募集です。他４ブロックについては、随時お知らせ致します。

コロナ禍で１年以上も対面授業ができない状況でありながら、多くの方にご応募いただきました。中国語を勉強中の学生さんをはじめ多くの方々に参加者のスピーチをお聴きいただきたいと思いますので、ぜひ観覧の参加をお待ちしています！

＜参加方法＞
[bookmark: anc2]・ZOOMでの観覧にあたってご連絡は必要ございませんので、当日下記URLよりご視聴いただければと思います。　　
では、当日の観覧をお待ちしております！

【開催案内・観覧URL】
[bookmark: _GoBack]
